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A kor. Korbeirt szabalyos sokszogek

Oran megoldott feladatok:

1. (M.7.2017) Legyen ABCD trapéz (AB! >CD) és M e[ AB] egy pont tgy, hogy DA =AM és

CB = BM. 1gazoljuk, hogy a trapéz szogfelezéinek metszéspontjai korbeirhatd négyszog csticsai.

2. Az XYZ derékszdgii haromszogben, ha a ZXYT] akkor a beirt kor sugara r = %( y+z—x), ahol x, y, z

jeloli a haromszog oldalainak hosszat.

3. (Arany Daniel 2012/2013) Egy ¢ teriileti derékszogi trapézban az oldalakat érint6 » sugart kor irhato, ahol

t= 25 r*. Mekkora a trapéz alapjainak aranya?

4. (M.3.2013) Az ABCD hurnégyszog atloi merdlegesek egymasra. Az atlok O metszéspontjabol az AB-re
merdlegesen huzott [OE ] szakasz (E € (AB)) a CD-t F-ben metszi. Jeloljik G-vel az F pontnak az AC-re esd

vetiiletét, H-val pedig a DG és az OF egyenesek metszéspontjat. Tudjuk, hogy 4B =15 és AE =3. Szamitsuk

ki a CDH haromszdog teriiletét a k = % arany fiiggvényében.

Javasolt hazi feladat:

1. (M.3.2018) Az ABCD konvex harnégyszdgben ACNBD={M}, BC=4 cm, AM =6 cm, és az AC 4l a

BAD szogfelezdje. Szamitsd ki a [CM ] hosszat!

2. (Arany Daniel 2014/2015) Legyen az ABC haromszdg olyan, hogy A-ndl és B-nél is hegyesszoge van. Ekkor
allitsunk a C csticsbol merdlegest az AB oldalra, és jeldlje a merdleges talppontjat 7! Legyen az ATC
haromszogbe irt kor sugara 7,, a BTC haromszogbe irt kor sugara r,, az ABC haromszogbe irt kor sugara r.

Bizonyitsuk be, hogy r+r, +7, = CT, akkor a haromszognek C-nél derékszoge van!

3. (Orszagos, Bukarest 2015) Adott az ABC haromszég, ahol m(é) =90". Az ABC haromszdg beirt kérének

kozéppontja 7, és a kor a hdromszog [AB], [BC ] €s [AC ] oldalait rendre a F', D és E pontokban érinti. Ha
CINEF ={M} és DM N AB={N}, mutasd ki, hogy:

a) Al =ND;
EI-EM

b) FM =
EC

Kiegészito feladatok:

1. (M.5.2017) Az ABC haromszogben AB < AC, legyen I a haromszogbe irt kor kozéppontja és D a (BC) oldal
felezopontja. A D pontban a BC oldalra htizott merdleges a CI egyenest E pontban, a Bl egyenest F pontban
metszi és a BICL) mértéke 135" Szamitsd ki az EF tavolsagot az ABC haromszdg oldalainak fiiggvényében.

2. (M.3.2013) Egy egyel6 szaru trapéz atloi merdlegesek egymasra. Bizonyitsuk be, hogy a trapéz koré irhatd kor
kozéppontjanak a nagyalaptol mért tavolsaga egyenld az atlok metszéspontjanak a kisalaptol mért
tavolsagaval.



